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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE SECONDA 

Igiene e Sanità Commercio - Artigianato - Industria 
Lavoro - Agricoltura 

N. 5 ANNO 2024 

L'anno duemilaventitre il giorno diciannove del mese di aprile alle ore 9,30 a seguito regolare 
invito di convocazione del Presidente Luigi Gandolfo, si è riunita nella sala consiliare Placido 
Rizzotto presso la residenza municipale la 2° Commissione consiliare permanente per trattare il 
seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Regolamento comunale sulla detenzione dei cani e sulla lotta al randagismo. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Assume la presidenza il Presidente Luigi Gandolfo. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Gandolfo, Pioppo, Li Volsi, 
Di Leonforte, Di Naso, Barbera. 
E' altresì presente il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede all'esame 
del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 4 del 01.04.2024. 
Interviene il Consigliere Di Leonforte il quale chiede che venga attivata la diretta streaming, 
poiché l'argomento all'ordine del giorno non intacca la privacy. 
Dopo un confronto, il Presidente Gandolfo risponde che si conforma con la condotta dei 
Presidenti delle altre Commissioni consiliari e su ciò che si è discusso nella seduta dei 
Capigruppo. 
Il Consigliere Di Leonforte visto il mancato rispetto del regolamento sullo streaming e alla luce 
dell' asserzione del Presidente abbandona i lavori, sono le ore 9,50. 
Entra il Consigliere Stella, sono le ore 10,00. 
Si legge il verbale il quale viene approvato dai Consiglieri comunali Gandolfo, Stella, Di Naso, 
Barbera, si astengono i Consiglieri Li Volsi e Pioppo. 
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In relazione al secondo argomento, il Presidente Gandolfo sottolinea che nel regolamento sono 
stati modificati i seguenti articoli: 
art. 6 comma 3 DIVIETI; 
art. 8 RESPONSABILITA'; 
art. 12 SANZIONI; 
art. 15 ABROGAZIONI; 
art. 19 REQUISITI PER L'ADOZIONE viene modificato 180 anni con 18 anni. 
Successivamente a un dibattito, la Commissione stabilisce di inviare al Responsabile della 
Polizia Municipale dott.ssa Antonina Licciardo il regolamento modificato per redigere la 
delibera che sarà tratta al prossimo Consiglio comunale. 
Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di interventi da 
porre in discussione alle ore 11,20 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale alla 
Presidenza. 
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